
Запиши в тетради    Домашняя работа              07.12

На листочку почитай один столбик выражений. 
(обязательно запиши время)



Ответь на вопросы. Ответы 
запиши в тетрадь через запятую



2+4>5
6+X=9

5+2=7
9-3 > 4

4+3=7

На какие группы ты разделишь данные записи

Равенства:     5+2=7     4+3=7      9-3=6

Неравенства:  2+4>5    9-3 > 4

?      6+X=9 можем сказать, что это 

равенство содержащее неизвестное 
число?



6 + X = 9

Что обозначает эта запись? Это равенство с 
неизвестным числом 

Мы можем узнать число в окошечке? 

Давай вспомним компоненты действия сложения. 

Первое
 
слагаемо
е

Второе 

слагаемо
е 

сумм
а

Как найти второе слагаемое?
Чтобы найти второе слагаемое, 
нужно из суммы вычесть первое 
слагаемое 



Посмотри видео по ссылке: 

https://www.youtube.com/watch?v=t0kh
j1pAVFg&ab_channel=UMKA%D0%9D%D
0%90%D0%A7%D0%90%D0%9B%D0%AC
%D0%9D%D0%90%D0%AF%D0%A8%D0%
9A%D0%9E%D0%9B%D0%90



Уравнение

Почему называется 
уравнением?

Как решаются уравнения?
Учебник с. 80

6 + X = 9



• Решить уравнение, 

это значит найти неизвестное 
число, 

что бы равенство было верным. 



Что бы найти первое 
слагаемое, мы от суммы 
отнимаем второе 
слагаемое

ПРОВЕРКА. Что бы выполнить 
проверку,
Мы записываем данное 
уравнение, а вместо 
неизвестного числа 
записываем корень уравнения. 
Производим вычисления, 
проверяем совпали ли ответы 
(в уравнении и в проверке) . 
Если ответы совпали, мы 
решили уравнение верно

Корень уравнения



X + 5 = 6 X + 3 = 4

Реши уравнения: 

Х= 6-5
Х=1
1+5 =6

Х= 
4-3
Х=1
1+3=4

1с
л

1
с

2с 2сСум
.

Сум
.

Между уравнениями 
отступаем 4 
клеточки 



с. 81 № 7

Тр. – 15 мин.
Авт. – ?, на 5 мин. мен.

1) 15–5=10(мин.)-на автобусе.
2) 10+15=25(мин.)-всего.
Ответ: 25 минут.

?

Сколько всего времени мама 
едет на работу?



Выбери и запиши в тетрадь только 
уравнения



Задание №3, 5  на с. 81 
выполни устно 



• Задания №2, с. 80 и № 6 с. 81 в тетрадь. 


